
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ
ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И  УРЕГУЛИРОВАНИЮ

КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В АДМИНИСТРАЦИИ ПОЛОВИНСКОГО РАЙОНА

641780,  ул. Победы,12,  с. Половинное, Половинский район, Курганская область, 
т. (835238) 9-15-01

ПРОТОКОЛ

от      08.11.2021г.                                                                                                        № 8
с. Половинное

Присутствовали:
Тягунова  Светлана  Юрьевна –  управляющий  делами  –  руководитель  аппарата
Администрации Половинского района, председатель комиссии;
Бухтоярова Оксана Павловна – заместитель Главы Половинского района по экономике,
заместитель председателя комиссии;
Иконникова Лариса Олеговна – главный специалист отдела правовой и организационно-
контрольной работы Администрации Половинского района, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Пенькова  Светлана  Викторовна -  заместитель  Главы  Половинского  района  –
руководитель отдела социальной политики Администрации Половинского района; 
Минх  Ксения  Валерьевна –  главный  специалист  отдела  правовой  и  организационно-
контрольной работы Администрации Половинского района.

Повестка дня:
1.  О решениях Главы Половинского района,  руководителей муниципальных

органов  Администрации  Половинского  района,  по  вопросам  повестки  заседания
комиссии от 12 октября 2021 года (протокол № 7 от 12 октября 2021 года).

2. О представлении ФИО, (наименование должности муниципальной службы
Курганской области), неполных и недостоверных сведений о доходах.

3. О представлении ФИО, (наименование должности муниципальной службы
Курганской области), неполных и недостоверных сведений о доходах.

4. О представлении ФИО, (наименование должности муниципальной службы
Курганской области), неполных и недостоверных сведений о доходах.

5. О представлении ФИО, (наименование должности муниципальной службы
Курганской области), неполных и недостоверных сведений о доходах.

Слушали по 1 вопросу:
Тягунову  С.Ю.,  председателя  комиссии,  которой  доведена  информация  о

направлении  копии протокола заседания комиссии от 12 октября 2021 года протокол № 7
Главе Половинского района,  с  решениями комиссии согласен,  рекомендации комиссии
реализованы в полном объеме в установленные сроки. 

Решение:
1. Информацию принять к сведению.

Слушали по 2 вопросу:
Тягунову  С.Ю.,  председателя  комиссии,  которой  доведена  информация  о

представлении  сведений  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы
Курганской  области),  согласно  приложению  1  к  настоящему  протоколу,  а  также
озвучены пояснения по данному вопросу, представленные ФИО.

В ходе заседания комиссии по 2 вопросу установлено.
ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области)

в справке не указал доход супруги, полученный  от ХХХ «ХХХХ», полученный в виде
ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего и последующих детей в сумме
ХХ руб. ХХ коп.



В  своих  пояснениях  ФИО  указал,  что  официальная  информация  о
соответствующей выплате  была получена в период подготовки справки,  не указал по
причине невнимательности, справку от ХХ.ХХ.2021 г. № ХХ прилагает.

Решение:
комиссией  установлено,  что  представленные  ФИО, (наименование должности

муниципальной службы Курганской области),  сведения о доходах являются неполными
и  недостоверными,  учитывая  характер  совершенного  ФИО  коррупционного
правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение
ФИО   других  ограничений  и  запретов,  требований  о  предотвращении  или  об
урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей,  установленных в
целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения им
своих  должностных  обязанностей,  комиссия  рекомендует  представителю  нанимателя,
применить  к  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы  Курганской
области) взыскание в виде замечания.

Результаты голосования по 2 вопросу: единогласно.

Слушали по 3 вопросу:
Тягунову  С.Ю.,  председателя  комиссии,  которой  доведена  информация  о

представлении  сведений  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы
Курганской  области),  согласно  приложению  2  к  настоящему  протоколу,  а  также
озвучены пояснения по данному вопросу, представленные ФИО.

В ходе заседания комиссии по 3 вопросу установлено.
ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области)

в справке на супругу указан доход от  ХХХ «ХХХХ», полученный в виде ежемесячного
пособия на ребенка в сумме ХХ руб. ХХ коп. По представленным данным ХХХ «ХХХ»,
данная выплата отсутствует за 2020 год.

В объяснительной   ФИО, (наименование должности муниципальной службы
Курганской области)  пояснил, что при составлении справки на супругу за 2020 год не
удалил строку «пособие на ребенка» за 2019 год, по причине невнимательности. 

Решение:
комиссией  установлено,  что  представленные  ФИО, (наименование должности

муниципальной службы Курганской области), сведения о доходах являются неполными
и  недостоверными,  учитывая  характер  совершенного  ФИО  коррупционного
правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение
ФИО  других  ограничений  и  запретов,  требований  о  предотвращении  или  об
урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей,  установленных в
целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения им
своих  должностных  обязанностей,  комиссия  рекомендует  представителю  нанимателя,
указать на недопустимость нарушения требований законодательства о противодействии
коррупции, к ответственности не привлекать по причине несущественности совершенного
проступка.

Результаты голосования по 3 вопросу: единогласно.

Слушали по 4 вопросу:
Тягунову  С.Ю.,  председателя  комиссии,  которой  доведена  информация  о

представлении  сведений  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы
Курганской  области),  согласно  приложению  3  к  настоящему  протоколу,  а  также
озвучены пояснения по данному вопросу, представленные ФИО.

На  период  рассмотрения  4  вопроса  о представлении  ФИО,  (наименование
должности муниципальной службы Курганской области), неполных и недостоверных
сведений  о  доходах  предлагаем  вывести  ее  из  состава  комиссии по  соблюдению
требований к  служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию
конфликта интересов Администрации Половинского района.

В ходе заседания комиссии по 4 вопросу установлено.
ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области)

в  справке  на  себя  не  указан  доход  от   ХХХ «ХХХ»,  полученный в  виде  социальной
выплаты студентам в сумме ХХ руб. ХХ коп. 



В  объяснительной  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы
Курганской  области) пояснила,  что  единовременная  социальная  выплата  в  сумме ХХ
руб.  ХХ  коп.  была  зачислена  на  счет  совершеннолетнего  сына  ФИО,  так  как
выплачивается студенту. В связи с тем, что данный счет сына закрыт, выписку приложить
не может. Прилагает свою выписку по счету за 2020 год. 

Решение:
комиссией  установлено,  что  представленные  ФИО, (наименование должности

муниципальной службы Курганской области), сведения о доходах являются неполными
и  недостоверными,  учитывая  характер  совершенного  ФИО  коррупционного
правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение
ФИО   других  ограничений  и  запретов,  требований  о  предотвращении  или  об
урегулировании конфликта интересов и исполнение ею обязанностей,  установленных в
целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения ею
своих  должностных  обязанностей,  комиссия  рекомендует  представителю  нанимателя,
указать на недопустимость нарушения требований законодательства о противодействии
коррупции, к ответственности не привлекать по причине несущественности совершенного
проступка.

Результаты голосования по 4 вопросу: единогласно.

Слушали по 5 вопросу:
Тягунову  С.Ю.,  председателя  комиссии,  которой  доведена  информация  о

представлении  сведений  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы
Курганской  области),  согласно  приложению  4  к  настоящему  протоколу,  а  также
озвучены пояснения по данному вопросу, представленные ФИО.

В ходе заседания комиссии по 5 вопросу установлено.
ФИО, (наименование должности муниципальной службы Курганской области)

в справке на себя не указан доход, полученный от  ХХХ «ХХХ» (пособие по временной
нетрудоспособности)  в сумме ХХ руб. ХХ коп.

В  объяснительной  ФИО,  (наименование  должности  муниципальной  службы
Курганской области) пояснила, что пособие по временной нетрудоспособности в сумме
ХХ руб. ХХ коп. не указала по причине невнимательности.

Решение:
комиссией  установлено,  что  представленные  ФИО, (наименование должности

муниципальной службы Курганской области), сведения о доходах являются неполными
и  недостоверными,  учитывая  характер  совершенного  ФИО  коррупционного
правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение
ФИО   других  ограничений  и  запретов,  требований  о  предотвращении  или  об
урегулировании конфликта интересов и исполнение ею обязанностей,  установленных в
целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения ею
своих  должностных  обязанностей,  комиссия  рекомендует  представителю  нанимателя,
указать на недопустимость нарушения требований законодательства о противодействии
коррупции, к ответственности не привлекать по причине несущественности совершенного
проступка.

Результаты голосования по 5 вопросу: единогласно.

Председатель комиссии                                                                С.Ю. Тягунова                     
Члены комиссии:                                                                        
                                                                                                         

 О.П. Бухтоярова    
 Л.О. Иконникова
С.В. Пенькова                         
К.В. Минх


